
 

 
 

Das Alterszentrum Turm-Matt setzt mit erstklassigen pflegerischen Leistungen professionelle 

Standards. Unsere Bewohner erhalten bei uns eine individuelle Betreuung in einem stilvollen, ge-

mütlichen Ambiente. Optimale medizinische Leistungen und das Wohl des Menschen stehen für 

uns im Mittelpunkt. 

 

Bei einem Umgebungswechsel in das Alterszentrum Turm-Matt mit insgesamt 46 Betten, möch-

ten wir unseren Bewohnern durch die familiäre Wohnsituation ein Gefühl von zuhause vermitteln. 

Stilvolle Geborgenheit kombiniert mit zuvorkommendem Service und Freundlichkeit runden das 

Angebot ab und ist für uns oberstes Gebot. 

 

KOMPETENZ, DIE VERTRAUEN SCHAFFT 

 

In diesem Sinne suchen zur Verstärkung unseres Teams per 01.01.2026 oder nach Vereinbarung 

eine 

 

Dipl. Pflegefachperson HF 40-100%  

 
IHRE AUFGABEN 

• Individuelle und ressourcenorientierte Pflege und Betreuung. 

• unterstützen des Team im Qualitätsmanagement und sorgen für eine gelungene Übertragung 

in die Praxis 

• Verantwortung für die Umsetzung der Pflegeprozesse 

• Ausführung einer sicheren, fachgerechten und qualitativ guten Grundpflege (RAI 0-12) 

• Sie übernehmen Aufgaben einer Tagesverantwortung, arbeiten an Wochenenden und helfen 

aktiv in der Pflege mit. 

• Leiten von Pflegerapporten 

• Durchführung von Arztvisiten 

• Sie sind versiert im Umgang mit elektronischen Hilfsmitteln (Office, RAI, Easy Dok, PEP 

usw.) 

• Dokumentation der erbrachten Leistungen im Pflegedokumentationssystem (Easy Dok)  

• Evaluieren der Pflegeprozesse  

• Mitarbeit an Digitalisierungsprozessen in der Pflege (Share-Point, Prozesslandkarte)   



 

 

IHR PROFIL 

• Abgeschlossene und in der Schweiz anerkannte Diplomausbildung in der Pflege auf Tertiärni-

veau. 

• Bereitschaft interne betriebliche Weiterentwicklungen voranzutreiben und zusätzliche Aufga-

ben zu übernehmen, sowie die Bereitschaft, sich in Themen weiterzubilden, mit Unterstüt-

zung der Arbeitgeberin 

• Stilsicheres Deutsch in Wort und Schrift. 

• Hohe fachliche und soziale Kompetenzen. 

• Hohes Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein. 

• Ausgeprägte Kunden- und Dienstleistungsorientierung.  

• Interesse an innovativen und zukunftsorientierten Themen. (Digitalisierung) 

• Sie arbeiten selbstständig und übernehmen gerne Verantwortung. 

• Ihr Organisationstalent sowie hohe Sozialkompetenz zeichnen Sie aus.  

• Ihr Profil wird abgerundet durch Flexibilität, Herzlichkeit und Teamfähigkeit. 

 

Wir bieten unseren Mitarbeitenden neben Ihrem Lohn ein weiteres grosszügiges Angebot      

an verschiedenen Benefits 

 

• einem attraktiven Arbeitsplatz im Herzen von Wollerau. 

• ein eingespieltes und dynamisches Team welches sich tatkräftig unterstützt. 

• Weiterbildungsmöglichkeiten individuell auf ihre Bedürfnisse angepasst. 

• 25 Tage Ferien und ab dem 50. Lebensjahr 30 Tage Ferien.  

• 10 % Zeitbonus auf Nachtarbeit von 22.00 – 06.00 Uhr. 

• Dienstzulagen an Samstag, Sonntag und Feiertagen sowie ab 20.00 Uhr. 

• Sonderprämien für spontanes übernehmen von Diensten. 

• Attraktive Verpflegungsmöglichkeiten zu sehr günstigen Konditionen.  

• Kostenloser Parkplatz direkt vor dem Alterszentrum. 

• Weitere interessante Benefits finden sie auf unserer Homepage https://turmmattwol-

lerau.ch/jobs/ 

 

Haben wir Sie neugierig gemacht oder gar überzeugt? Dann steht Ihnen unsere Pflegedienstleite-

rin, Frau Sandra Frei / Frau Patricia Staub unter Tel. 044 787 09 11 für weitere Informationen 

gerne zur Verfügung. 

 

Wir freuen uns auch auf Ihre vollständige Bewerbung an untenstehende Adresse oder per E-Mail: 

 

Alterszentrum Turm-Matt 

Emanuela Joti 

Bereich HR  

Bahnhofstrasse 16 

8832 Wollerau 

bewerbung@az-turmmatt.ch 

 

Wir freuen uns auf Sie! – Alterszentrum Turm-Matt Kompetenz, die vertrauen schafft. 

https://turmmattwollerau.ch/jobs/
https://turmmattwollerau.ch/jobs/
mailto:bewerbung@az-turmmatt.ch

